Образовательная программа — согласно ст.2 Федерального закона № 273 от 29.12. 2012 г. «Об образовании в РФ» комплекс основных характеристик образования (объем, содержание, планируемые результаты), организационно-педагогических условий и в случаях, предусмотренных настоящим Федеральным законом, форм аттестации, который представлен в виде учебного плана, календарного учебного графика, рабочих программ учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), иных компонентов, а также оценочных и методических материалов.
Образовательная программа среднего общего образования разработана МБОУ СШ№3 г.Павлово в соответствии с федеральным компонентом государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки РФ от 05.03.2004 г., №1089.
Образовательная программа среднего общего образования определяет содержание образования на уровне среднего общего образования. 
Образовательная программа среднего общего образования реализуется образовательным учреждением в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами.
Образовательная программа среднего общего образования реализуется МБОУ СШ№3 г.Павлово самостоятельно.
[bookmark: _GoBack]МБОУ СШ№3 г. Павлово на уровне среднего общего образования в 2015-2016 уч.году предоставляет возможность профильного обучения на основе индивидуальных учебных планов.
Нормативный срок освоения образовательной программы среднего общего образования – 2 года.


