Всероссийская добровольная интернет-акция «Безопасность детей на дороге» проходит с 20 апреля по 12 мая 2016г. на базе официального ресурса Росметодкабинет.РФ. Мероприятие будет проводиться в интернет формате и поэтому участие можно принять, используя любое устройство, имеющее доступ к сети интернет.
К участию в акции приглашаются учащиеся, родители, учителя и все заинтересованные лица. Мероприятие призвано в преддверии весенне-летнего периода привлечь внимание общественности к проблемам детской безопасности, повышению знаний дорожного движения и общей культуры поведения на дорогах. Ответственным организатором-исполнителем является Управление информационной политики и массовых мероприятий Федерации развития образования. Участие во Всероссийской интернет-акции «Безопасность детей на дороге» осуществляется на добровольной основе. Проведение акции финансируется Управлением информационной политики и массовых мероприятий Федерации развития образования и для участников проводится на безвозмездной(бесплатной) основе.
Положение 
о Всероссийской добровольной интернет-акции «Безопасность детей на дороге»
(с 20 апреля по 12 мая 2016г. на базе официального ресурса Росметодкабинет.РФ)
I. Общие положения.
Всероссийская добровольная интернет-акция «Безопасность детей на дороге» проводится Управлением информационной политики и массовых мероприятий Федерации развития образования, руководствуясь общими рекомендациями Министерства образования и науки Российской Федерации.

 Всероссийская добровольная интернет-акция «Безопасность детей на дороге» направлена на повышение уровня детской безопасности на дорогах в преддверии весенне-летнего периода.
 Всероссийская добровольная интернет-акция «Безопасность детей на дороге» призвана:

· привлечь внимание общественности к проблемам детской безопасности;
· содействовать снижению дорожно-транспортных нарушений;
· способствовать улучшению знаний дорожного движения всех участников дорожно-транспортного движения;
· содействовать повышению общей культуры поведения на дорогах.
II. Участники Акции.
К участию в мероприятии  Всероссийская добровольная интернет-акция «Безопасность детей на дороге»  приглашаются следующие категории:
1.  Учащиеся общеобразовательных учреждений.

В Мероприятии могут принимать участие дети, обучающиеся в образовательных учреждениях всех типов и видов с 1 по 11 класс. 
2. Родители учащихся.

3. Педагогические работники.
4. Все заинтересованные в безопасности детей на дороге физические и юридические лица.
III. Общий порядок проведения Акции.
Всероссийская добровольная интернет-акция «Безопасность детей на дороге» проводится на федеральном уровне в один заочный этап.
Всероссийская добровольная интернет-акция «Безопасность детей на дороге» проводится в следующие сроки: с 20 апреля по 12 мая 2016г.
Подготовку и проведение Акции осуществляет Оргкомитет, созданный Управлением информационной политики и массовых мероприятий Федерации развития образования.

Финансирование Акции осуществляется за счет средств Управления информационной политики и массовых мероприятий Федерации развития образования.
 Регистрация и участие в мероприятии Всероссийская добровольная интернет-акция «Безопасность детей на дороге» является бесплатным для всех категорий участников.
IV. Общий порядок предоставления работ и материалов на мероприятие Всероссийская добровольная интернет-акция «Безопасность детей на дороге».

Работы и материалы принимаются только в электронном виде через личный кабинет участника. 
Работы и материалы не принимаются через наземную и/или электронную почту.
Каждому участнику Акции предоставляется личный электронный кабинет участника, где он может размещать и редактировать свои работы и материалы до дня завершения Акции. 
Срок предоставления и редактирования материалов: с 20 апреля по 12 мая 2016г. 
Работы и материалы, присланные на Всероссийскую добровольную интернет-акцию «Безопасность детей на дороге», не рецензируются и  не возвращаются.
Порядок работы в личном электронном кабинете участника описан в специальной инструкции, которая опубликована и доступна в личном кабинете каждого участника.
V. Содержательная часть мероприятия Всероссийская добровольная интернет-акция «Безопасность детей на дороге».

Для участия во Всероссийской интернет-акции «Безопасность детей на дороге» достаточно в период с 20 апреля по 12 мая 2016г. выполнить одно (любое) или несколько из нижеперечисленных действий:

· придумать краткий слоган на тему безопасности дорожно-транспортного движения (например: «Водитель, притормози и не спеши, когда шагают малыши». Или: «Едешь ты с друзьями – пристегнись ремнями!» и т.д.);

· сделать фотографию на фоне дорожного знака;

· разместить свой рисунок на тему безопасности на дорогах;

· написать краткое эссе на тему дорожно-транспортного движения;

· сочинить стихотворение;

· сделать презентацию;

· придумать баннер на тему: безопасность на дорогах;

· предложить дизайн эмблемы или значка для акции «Безопасность детей на дороге»;

· перечислить, какие элементы вашей одежды делают вас более заметными на дороге;

· привести одно или несколько правил дорожно-транспортного движения и объяснить, почему надо делать именно так и почему ни в коем случае нельзя нарушать это правило (описать возникающие риски своими словами);

· пройти мини-тест на знание правил дорожно-транспортного движения.
Каждый участник Акции имеет право разместить неограниченное количество материалов по неограниченному количеству пунктов из вышеперечисленного списка.
VI. Порядок предоставления работ на мероприятие Всероссийская добровольная интернет-акция «Безопасность детей на дороге».

Каждый, кто желает принять участие в акции, должен пройти самостоятельную регистрацию и получить доступ в личный электронный кабинет участника. Наличие  личного электронного кабинета участника является необходимым условием участия в мероприятии Всероссийская добровольная интернет-акция «Безопасность детей на дороге». Работы участника могут размещаться только в его личном кабинете участника.
 Работы участников Акции принимаются только через личный электронный кабинет участника. 

Работы и материалы не принимаются через наземную и электронную почту.

В личном кабинете участник может размещать и редактировать одну или несколько работ, оформлять свою работу фотографиями, рисунками и комментариями. Для этого ему предоставляется возможность  загружать неограниченное количество графического, текстового и другого материала. Порядок работы в личном электронном кабинете участника описан в специальной инструкции, которая опубликована и доступна в личном кабинете каждого участника.
VII. Условия проведения Акции.
Каждый участник Акции может представить неограниченное количество работ и загрузить неограниченное количество материала.

Работы участников Акции принимаются только через их личный электронный кабинет участника.
Работы и материалы не принимаются через наземную и электронную почту.

Доступ в личный электронный кабинет сохраняется  в течение года после завершения Акции, но работы и материалы не принимаются и не редактируются после завершения Акции.
VIII. Процедура поощрения участников Акции.

Всем зарегистрированным участникам Всероссийской интернет-акции «Безопасность детей на дороге», своевременно (в период с 20 апреля по 12 мая 2016г) разместившим свои работы, будут гарантированно предоставлены дипломы участников в электронном формате.
Дипломы предоставляются в электронном виде бесплатно.

Дипломы предоставляются в электронном виде только через личный кабинет участника.

В особых случаях оргкомитет оставляет за собой право помимо дипломов, отметить некоторых участников сертификатами в электронном виде.
Организатор Акции не занимается отправкой по наземной или электронной почте дополнительных документов (справок, выписок из приказов и каких-либо  других), подтверждающих победу участника в конкурсе.
По всем вопросам организации, проведения и участия в мероприятии обращаться через вкладку «Связь» на официальном сайте Всероссийской добровольной интернет-акции «Безопасность детей на дороге» на базе официального ресурса Росметодкабинет.РФ.
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