Памятка для родителей на тему о недопустимости «поборов» в образовательных организациях

В целях недопущения незаконных сборов денег с родителей (законных представителей) учащихся общеобразовательных организаций Минобрнауки России еще раз обращает внимание на то, что государство гарантирует гражданам общедоступность и бесплатность в соответствии с ФГОСами дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования (ст. 5 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"). При этом органы госвласти субъектов РФ в сфере образования уполномочены на обеспечение госгарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного образования посредством предоставления субвенций местным бюджетам, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), в соответствии с установленными нормативами (п. 3 ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации").
При этом в соответствии со ст. 4 Федерального закона от 11 августа 1995 г. № 135-ФЗ “О благотворительной деятельности и благотворительных организациях” родители (законные представители) учащихся могут индивидуально или объединившись осуществлять пожертвования общеобразовательной организации, в частности,  вносить благотворительные взносы, исключительно на добровольной основе.
Установление фиксированных сумм для так называемой «благотворительной помощи» относится к формам принуждения.
Любая благотворительная (добровольная) помощь образовательному учреждению может быть оказана исключительной по Вашей собственной инициативе, в любое удобное для Вас время и в том объёме, который посилен Вашему материальному положению.
Таким образом, материальная или иная помощь образовательной организации может быть оказана родителем только с соблюдением принципа добровольности.
В случае принудительного сбора денежных средств сотрудниками образовательной организации родители вправе обратиться в правоохранительные органы, в том числе в прокуратуру по месту жительства, с заявлением о привлечении виновных лиц к предусмотренной законом ответственности.
Вы вправе получить полную информацию о привлечении и расходовании внебюджетных средств путем ознакомления с ежегодным публичным отчетом размещаемом на официальном сайте учреждения.
 Если вас просят сдать денежные средства на предметы или услуги, которые относятся к образовательной программе, то сначала следует обратиться к директору ОУ. Конфликт будет разбирать администрация школы. Если это не помогло, нужно обратиться в Управление образования Павловского района. Контролирующие организации на уровне области:
Отдел общего образования Департамента образования Нижнего Новгорода по телефону +7 (831) 435-22-79.
[bookmark: _GoBack]Отдел дошкольного и общего образования Министерства образования Нижегородской области +7(831)434-16-16.
Обращаем ваше внимание, что все жалобы и обращения на сайтах контролирующих организаций принимаются только с заполнением официальных данных родителя или законного представителя ребенка. Любые анонимные жалобы администрацией города и области не рассматриваются.
